
ANEXO AO TERMO DE REFERENCIA

RELAÇÃO DE ITENS

001        130  PÇ  ABACAXI abacaxi pérola de 1ª qualidade; graúdo, polpa com coloração branco pérola, formato cônico e casca com espessura fina;

apresentar homogeneidade visual de tamanho e coloração; não apresentar  defeitos como: podridão, amassado, sem coroa, fasciação grave; ferimento,

passado, imaturo, defeito de polpa ou queimado de sol; produto sujeito a verificação no ato da entrega - R$ 4,15

002         20  KG  ABÓBORA  PAULISTINHA fruta sadia bem desenvolvida sem nenhum tipo de perfuração. - R$ 3,98

003         20  KG  ABOBORA CAMBUTIA  - R$ 3,42

004         65  PC  ACHOCOLATADO EM PÓ 1 KG embalagem intacta, rendimento mínimo de 50 porções, valor energético - 390 kcal para cada 100 gr,

proteina 2,5g para cada 100gr de produto.  Na embalagem deverá constar data de fabricação data de validade mínima de 90 dias a contar da data  de

entrega. - R$ 11,15

005       1100  PC  AÇÚCAR CRISTAL 5 KG Açucar cristal de origem vegetal, constituido fundamentalmente por sacarose de cana -de-açucar. Aspecto

sólido com cristais bem definidos. cor branca, odor e sabor próprio do produto. Embalagem intácta de 5kg, na embalagem deverá constar  data de

fabricação, data de validade e nº do lote do produto. Validade mínima de 3 meses a contar da data de entrega. - R$ 8,29

006         25  FR  ADOÇANTE DIETETICO LIQUIDO 100ML adocçante dietético liquido com sacarinasódica e ciclamato de sódio. - R$ 3,45

007         60  MÇ  ALFACE frescas, folhas macias e saudáveis, livre larvas. - R$ 4,49

008         75  KG  ALHO com aparência fresca e sã, colhidos ao atingir o grau de evolução completo e perfeito estado de desenvolvimento. Isentos de

danos e defeitos de natureza física ou mecânica, terra aderente, sujidades, parasitas, larvas e defensivos agrícolas. - R$ 18,95

009         30  KL  AMENDOIM pacote com 500 grs de  grãos graúdos e bem secos, livres de qualquer tipo de impurezas. - R$ 7,49

010        130  PC  ARROZ TIPO I - 5 KG Arroz polido beneficiado longo fino tipo 1, sem glúten, contendo no mínimo 95% de grãos  inteiros, com no

máximo 14% de umidade, com rendimento mínimo após o cocção de 2,5 vezes a mais; devendo também apresentar coloração branca, grãos íntegros e

soltos após o cozimento. Saco plástico, pacote de 5kg, acondicionados em fardo de 30 kg, com data de fabricação e prazo de validade mínima a contar



da data de entrega. - R$ 13,02

011         25  UN  BALA MACIA - PCTE 600gr Mastigável, sabores variados. - R$ 7,46

012         70  KG  BANANA NANICA Graúdas, sadias, colhidas no momento certo de maturação, sem qualquer tipo de perfuração ou rachadura. - R$ 3,12

013        350  KG  BATATA Tipo inglesa "batatinha" frescas de ótima qualidade, compacta, firme de coloração uniforme, aroma natural do produto, cor e

sabor típico da espécie, em perfeito estado de desenvolvimento. Não será permitido danos que lhe alterem a conformação e aparência. Isento de

sujidade, parasitas, larvas, rachaduras, cortes e perfurações. Peso e tamanho padrão. - R$ 5,24

014        155  UN  BATATA PALHA  de 140 gr, sequinha e crocante. produto obtido apartir do processamento da batata descascada, ralada tipo palha,

integra e frita em óleo vegetal, isento de ácidos graxos trans. A batata deve ser obtida, processada, embalada, armazenada e conservada em condições

que não produzam e/ou agreguem substãncias físicas, quimicas que coloquem em risco a saúde  do consumidor. Embalagem primária: filme composto

de polietileno, poliester e alumínio ou similar. - R$ 4,12

015         20  KG  BERINJELA Graúdas, sadias, colhidas no momento certo de maturação, sem qualquer tipo de larvas, perfuração ou rachadura. - R$

2,24

016         30  UN  BISCOITO POLVILHO AZEDO  - R$ 3,89

017         30  PC  BOLACHA ROSQUINHA 800 GR Contendo basicamente farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico,açúcar, gordura vegetal

hidrogenada, amido de milho e / ou féculas de arroz ou mandioca, coco ralado, sal refinado, açúcar invertido, fernento químico bicarbonato de sódio,

bicarbonato de amônio e pirofosfato ácido de sódio, estabilizanto lecitina de soja, aromatizante. Deve apresentar sabor caracterísico de coco e agradável.

Embalagem: pacotes de papel impermeável ou plástico atóxico, lacrado, com peso líquido aproximado de quatrocentos (800) gramas 

 Na emlagem deverá constar o nome e o endereço do fabricante,  classificação e marca do produto, data de fabricação, prazo de validade, peso líquido,

número de registro em órgão competente. Validade: mínima de noventa dias a contar da data de entrega. - R$ 8,32

018       4630  PC  CAFÉ EM PÓ DE 500 GR Café torrado e muído, puro, livre de qualquer tipo de  impureza, embalagem de 500 gr. com os dados do

fabricante, data  de validade e o selo de certificação de qualidade da ABIC.  Impressos na embalagem, data de validade mínima de 90 dias a contar da

data de entrega. - R$ 7,82

019         30  PC  CANJICA BRANCA  500 GR Em grãos ou pedaços de grãos de milho, que apresenta que apresentam ausência parcial ou total de



gérmem em função do processo de escarificação ou manual. Canjica extra. Embalagem íntegra de 500g, na embalagem deverá constar data de

fabricação, data de validade e o nº do lote do produto. validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 3,36

020        190  KG  CARNE BOVINA DE 1ª tipo alcatra sem osso, congelada ou resfriada, de primeira qualidade, magra, sem pele, sem gordura, sem

pontas e abas, embalada a vácuo e impresso em tinta na embalagem plástica, o selo de inspeção (S.I.E ou SIM), e dados de origem, validade,

fabricação. Acondicionada em caixa de papelão lacrada, com identificação do produto. - R$ 24,24

021        245  KG  CARNE BOVINA DE 2ª tipo acém sem osso, congelada em peça, de primeira qualidade, com no máximo 3% de água, 10% de gordura

e 3% aponervose.Cor  própria sem manchas  esverdeadas, pontas e abas. Deverá conter cor e sabor próprio, com ausência de parasitas e larvas, deverá

ser isenta de cartilagens. embalada a vácuo em saco plástico transparente e atóxico, flexível e resistente, que garanta a integridade do produto até o

momento do consumo. Deverá estar impresso em tinta na embalagem plástica, o selo de inspeção (S.I.E ou SIM), e dados de origem, validade e

fabricação. Acondicionada em caixa de papelão lacrada, com identificação do produto. - R$ 15,74

022        235  KG  CARNE BOVINA DE 2ª MOÍDA tipo acém sem osso,  de primeira qualidade, com no máximo 3% de água, 10% de gordura e 3%

aponervose.Cor  própria sem manchas  esverdeadas,  Deverá conter cor e sabor próprio, com ausência de parasitas e larvas, deverá ser isenta de

cartilagens. embalada a vácuo em saco plástico transparente e atóxico, flexível e resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do

consumo. Deverá estar impresso em tinta na embalagem plástica, o selo de inspeção (S.I.E ou SIM), e dados de origem, validade e fabricação.

Acondicionada em caixa de papelão lacrada, com identificação do produto. - R$ 15,82

023        245  KG  CEBOLA branca bem madura de 1ª qualidade, tamanho médio, sem ropturas, embalados em sacos de polietileno frestado com

etiqueta de pesagem. - R$ 3,99

024        120  KG  CENOURA sem folhas, tamanho médio, de primeira qualidade, sem rupturas, acondicionada em  saco plástico frestado, com etiqueta

de pesagem. - R$ 4,59

025       1100  CX  CHÁ MATE 250GR Embalagem íntegra de 250 gr de folhas e talos de erva mate tostado, na embalagem deverá constar a data de

fabricação e nº de lote do produto. O mesmo deverá apresentar isento de impurezas e microorganismos. Validade mínima de 90 dias a contar da data de

entrega. - R$ 6,49

026         60  MÇ  CHEIRO VERDE Composto de cebolinha e salsinha fresca colhida na ocasião da entrega. - R$ 3,49



027         70  KG  COSTELA BOVINA Em tiras finas, resfriada, no máximo 10% de gordura, cor, aspecto, cheiro e sabor próprio, subdividida em

embalagem de filme PVC transparente ou sacos de polietileno atóxico transparente, contendo identificação do produto, marca do fabricante, prazo de

validade, marcas e carimbos oficiais. - R$ 10,99

028         20  MÇ  COUVE-MANTEIGA EXTRA, fresca, de primeira, Apresentando tamanho uniforme, devendo ser bem desenvolvida, firme e intácto, sem

danos fìsicos ou mecânicos, orindo de acondicionamento e transporte. deverá apresentar -se ausente de sujidades, bactérias do grupo coliforme de

origem fecal, parasitas e larvas. - R$ 4,52

029        250  KG  COXA E SOBRECOXA (PEDAÇOS) TEMPERADO aspecto próprio não amolecido e nem pegajoso, cor própria sem manchas

esverdeadas, cheiro e sabor próprio, com ausência de sujidade, parasita e larvas. Embalada em saco de polietileno transparente, atóxico, limpo, não

violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. Deverá constar na embalagem dados de identificação, procdência,

informações nutricionais, nº de lote, nº de registro no SIF, SIE OU SIM, e a data de validade. - R$ 8,99

030        100  UN  CREME DE LEITE (Creme de leite - Embalagem lata de 300gr),  sabor suave, consistência firme, embalagem lata, não amassada,

contendo 300g de peso líquido. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de

lote, data de validade,  número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA. Validade mínima a contar da data de entrega: 3 meses. - R$ 3,24

031        175  UN  EXTRATO DE TOMATE 850 GR massa consistente na cor vermelha, acomdicionado em lata bem fechada, livre de ferrugem ou

amassado, data de validade destacada na embalagem de no mínimo 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 8,40

032        115  UN  FARINHA DE MANDIOCA 1 KG seca, beneficiada, torrada, tipo 1, isenta de matéria terrosa, fungos ou parasitas e fraguimentos

estranhos. Embalada em pacotes plásticos de 1 kg, atóxico, transparente.A embalagem deverá conter os dados de indentificação e informações

nutricionais do produto. Deverá apresentar validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 6,24

033        115  PC  FARINHA DE TRIGO ESPECIAL 1 KG Produto obtido a partir de cereal limpo, desgerminado e são, isento de materia prima terrosa e

em perfeito estado de conservação. Com aspecto de pó fino, cor branca ou levemente amarelada, cheiro e sabor próprio, sem fermento. Embalagem de 1

kg deverá conter os dados de identificação e informações nutricionais do produto, bem como a data de validade que deverá ser de no mínimo 90 dias a

contar da data de entrega. - R$ 3,55

034         40  PC  FAROFA temperada pacote com 400gr. eleborada a partir de farinha de mandioca torrada, sabor tradicional, sem impurezas, odores



que diverge do natural, embalada em embalagem aluminizada, data de fabricação e validade destacada na embalagem, no mínimo 90 dias a contar da

data de entrega. - R$ 4,24

035        120  PC  FEIJÃO TIPO I DE 1 KG tipo carioquinha - novo, grão inteiro, aspecto brilhoso, liso, isento de matéria terrosa, pedras ou corpos

estranhos, fungos ou parasitas e livre de umidade, acondicionados em pacotes de 1 kg, na embalagem deverá constar o número de registro no ministério

da agricultura, data de febricação e prazo de validade de no mínimo 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 7,59

036        120  UN  FERMENTO EM PÓ 250 GS  - R$ 6,82

037        354  KG  FILÉ DE FRANGO  fabricado a partir do peito de frango (corte congelado uniforme, não temperado, acondicionado  em embalagem

plástica atóxica e resistente) sendo tolerada a variação de no máximo 6% no peso liquido descongelado em relação ao peso congelao. Inspecionado pelo

ministério da agricultura (SIF ou SIE) embalagem de 1 kg. Data de fabricação e validade deverá estar destacada na emblagem. - R$ 11,99

038         50  KG  FILÉ DE TILÁPIA 1ª qualidade, sem pele, sem couro, espinhas ou escamas, in natura, congelado em pacotes de 400g, com validade de

1 ano e temperatura de conservação de no mínimo -18° c. pacotes acomodados em caixas de papelão em perfeitas condições estruturais, padronizadas

e lacradas. o produto deverá ser isento de substâncias estranhas que sejam impróprias ao consumo e que alterem suas características naturais. os

pacotes deverão ser rotulados conforme legislação vigente, contendo a data de processamento e validade, o nº de registro no órgão competente e os

valores nutricionais. apresentar ficha técnica assinada pelo responsável técnico da empresa. o produto deverá ser entregue congelado sob refrigeração. -

R$ 16,99

039        100  KG  FRANGO TEMPERADO em cortes (coxinha da asa), aspecto próprio não amolecido e nem pegajoso, cor e cheiro próprio, sem mancha

esverdeada, com ausência de sujidade, parasita e larvas, embalado em saco plástico resistente, transparente, atóxico que garanta a integridade do

produto até o momento do consumo. Deverá constar na embalagem dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data

de validade, número de registro no SIF, SIE OU SIM. - R$ 13,49

040         50  KG  FRANGO INTEIRO CONGELADO aspecto próprio não amolecido e nem pegajoso, cor e cheiro próprio, sem mancha esverdeada, com

ausência de sujidade, parasita e larvas, embalado em saco plástico resistente, transparente, atóxico que garanta a integridade do produto até o momento

do consumo. Deverá constar na embalagem dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, número de

registro no SIF, SIE OU SIM. - R$ 7,32



041         52  UN  FUBÁ DE MILHO EMBALAGEM DE 1 KG O fubá de milho deve ser produzido a partir de grãos sadios, desgerminado, livre de

impurezas, matérias estranhas e parasitas, embalagem individual de polietileno virgem, transparente e incolor, com capacidade para 1 kg de produtto. As

marcações obrigatórias devem serem impressas utilizando o sistema rotogravura, contendo dados do fabricante, data de fabricação e validade. - R$ 3,12

042        100  UN  GELATINA caixa com 25 gr.Ingredientes: Açúcar, gelatina, sal, vitamina C, regulador de acidez: citrato de sódio, e ácido fumárico,

aromatizante, edulcorantes artificiais: aspartame, ciclamato de sódio, acesulfame de potássio e sacarina sódica e corantes artificiais. sabores variados. -

R$ 1,26

043         50  KG  GENGIBRE Devem estar limpos, intactos, firmes e sem pontos pretos e gelatinosos; não devem ter manchas, excrescências, mofos ou

marcas de apodrecimento. - R$ 6,99

044         80  KG  LARANJA bem doce, suculenta como para sucos, baixo índice de acidez, ideal para consumo in natura, Ter casca fina, lisa, amarela

esverdeada. livre de amassado ou sinais de doenças de qualquer natureza. - R$ 2,92

045        100  UN  LEITE CONDENSADO lata com 395 gr, Produto lácteo obtido do leite, pela remoção parcial da água, através de evaporação, com

adição de açúcar, Cor: creme claro brilhante. Sabor: doce, agradável: Odor: agradável de leite cozido.Textura: Compacta, homogênea, sem grânulos

(textura aveludada),  embalagem de lata sem sinais de amassado ou ferrugem, deverá constar os dados do fabricante, número de lote, data de

fabricação e validade. - R$ 5,26

046         40  UN  LEITE DE COCO 200ML Produto puro concentrado, obtido apartir de fruta sadia, na embalagem  deverá conter a especificação do

produto, dados do fabricante, nº de lote, data de fabricação e validade. (Produto similar ao Só côco, Du coco ou Indiano). - R$ 3,56

047        600  LT  LEITE INTEGRAL LONGA VIDA UHT Leite integral, tipo longa vida, envasado em caixa tetra pak de 01 (um) litro, tratado termicamente

pelo sistema UAT (Ultra Alta Temperatura), embalagem original do fabricante, com registro no MA-SIF, estampada na embalagem, informações do

fabricante e data de vencimento; - R$ 3,12

048         30  KG  LINGUIÇA CALABRESA linguica - defumada, tipo calabresa, preparada com carne nao mista, toucinho e condimentos, com aspecto

normal, firme, sem umidade, nao pegajosa, isenta d e sujidades, parasitas e larvas, mantida em temperatura e refrigeracao adequada, acondicionada em

saco de polietileno. Os dados do fabricante, número de lote, data de fabricação e validade deverão estar destacados na embalagem. - R$ 16,49

049        100  KG  LINGUIÇA MISTA (bovina + suina), isenta de peles, aponervoses e fragmentos de ossos, sem manchas esverdeadas, cheiro e sabor



próprio, com ausência de parasitas e larvas. Embalagem atóxica em filme de PVC transparente ou saco plàstico transparente, flexivel e resestente, que

garanta a integridade do produto até o momento do consumo. Selo de serviço de inspeção, data de fabricação e validade destacada na esmbalagem. -

R$ 11,49

050        100  KG  LINGUIÇA TOSCANA  isenta de peles, aponervoses e fragmentos de ossos, sem manchas esverdeadas, cheiro e sabor próprio, com

ausência de parasitas e larvas. Embalagem atóxica em filme de PVC transparente ou saco plàstico transparente, flexivel e resestente, que garanta a

integridade do produto até o momento do consumo. Selo de serviço de inspeção, data de fabricação e validade destacada na esmbalagem. - R$ 9,99

051         90  KG  MAÇÃ NACIONAL macã gala nacional de primeira  qualidade, apresentando tamanho, cor e conformação uniformes devendo ser bem

desenvolvida e madura com polpa intacta e sem danos fisicos e mecanicos oriundos do manuseio e transporte. - R$ 5,29

052        165  KG  MACARRÃO ESPAGUETE 1KG massa seca com ovos, fabricado com farinha de primeira qualidade, livre de mofo ou parasitas de

qualquer natureza, acondicionado em embalagem transparente intacta de 1 kg. a embalagem deverá conter externamente  os dados de identificação,

procedência, informações nutricionais, número de lote, data de fabricação, data de validade e condições de armazenagem. Validade mínima de 90 dias a

contar da data de entrega. - R$ 3,32

053         20  BD  MAIONESE - 3K cremosa, cor, sabor e cheiro caracteristico do produto. dados do fabricante, data de fabricação e validade destacados

na embalagem, Validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 18,98

054        100  KG  MAMÃO FORMOSA de primeira qualidade, apresentando tamanho, cor e conformação uniformes, em condições adequadas para

consumo e mediato, fruta bem desenvolvida, com polpa intacta e firme, sem danos físicos e mecânicos oriundos do manuseio e transporte,

características microscópicas:ausência de sujidades, parasitos e larvas. - R$ 4,24

055         70  KG  MANDIOCA frescas de ótima qualidade, compacta, firme de coloração uniforme, aroma, cor e sabor típico da espécie, em perfeito

estado de desenvolvimento. não serão permitidos danos que lhe alterem a conformação e aperência. isento de sujidade, insetos, parasitas, larvas,

rachaduras, cortes e perfurações. peso e tamnho padrão. - R$ 2,14

056         70  PT  MARGARINA 1ª QUALIDADE 1 KG Mínimo de 65% de lipídios, cremosa, cheiro e sabor próprio, embalagem intacta de 1 kg, na

embalagem deverá constar data de fabricação data de validade e número do lote do produto. validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega. -

R$ 3,99



057        275  KG  MILHO DE PIPOCA grãos de milho inteiro e seco, livre de qualquer tipo de impureza ou larvas, embalagem  íntegra de 500 gr, na

embalagem deverá constar todos os dados do fabricante, data de fabricação, data de validade, número de lote do produto. Validade mínima de 90 dias a

comtar da data de entrega. - R$ 3,06

058         30  LA  MILHO VERDE EM CONSERVA - LATA C/ 2KG  - R$ 12,49

059         30  KG  MUSSARELA Queijo mussarela em peças com 4 kg., sem fecho de metal, embalado á vácuo individualmente com características

próprias, acondicionado em caixas de papelão devidamente lacradas e identificadas, com carimbo do SIF. Na embalagem deverá conter dados do

fabricante, número de lote, data de fabricação e validade. - R$ 26,99

060        430  LT  OLEO DE SOJA  900ML Obtido de materia prima vegetal em bom estado sanitário, deverá estar isento de substânciaestranha a sua

composição. aspecto lípido e isento de impureza à 25ºC cor e odor caracteristico. validade de mínima de 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 3,56

061         20  PC  ORÉGANO - 250GR Orégano desidratado em flocos, para uso culinário. - R$ 4,49

062        220  DZ  OVOS BRANCOS grandes, sem trinca ou rachaduras. - R$ 5,24

063         80  PT  PAÇOCA doce de amendoim, pote com 30 pedaços embalados individualmente, e peso aproximadamente de 1kg. na embalagem

deverá conter dados do fabricante, número de lote do produto, data de fabricação e validade. - R$ 5,49

064        200  KL  PÃO DE LEITE P/ HOT DOG frescos, bem macios cheiro e odor próprio, tamanho tradicional. - R$ 12,80

065        210  KG  PÃO FRANCÊS 50 GR  - R$ 10,96

066        100  PT  PÉ DE MOLEQUE doce de amendoim, pote com 30 pedaços embalados individualmente, e peso aproximadamente de 1kg. na

embalagem deverá conter dados do fabricante, número de lote do produto, data de fabricação e validade. - R$ 8,41

067         66  PC  PIRULITO BOLA DIVERSOS SABORES 50 X 1 de sabores variados , embalados individualmente. - R$ 12,38

068         30  KG  PRESUNTO cozido, sem gordura, em peças com aproximadamente 4 kg, embalado á vácuo individualmente, com características

próprias, acondicionado em caixas de papelão devidamente lacradas e identificadas, com carimbo do SIF. dados do fabricante, número de lote e data de

fabricação e validade expressa na embalagem. - R$ 18,49

069        180  UN  QUEIJO RALADO 100 GS  - R$ 5,89

070         50  KG  QUIABO  - R$ 4,92



071        120  UN  REFRIGERANTE  PET. 2LTS SABOR COLA  ZERO  - R$ 4,82

072        215  FR  REFRIGERANTE PET 2 LT SABOR LARANJA  - R$ 3,94

073        420  UN  REFRIGERANTE PET 2 LTS SABOR COLA   - R$ 3,92

074        270  FR  REFRIGERANTE PET DE 2 LITROS SABOR GUARANÁ  - R$ 3,94

075         40  LT  REFRIGERANTE PET DE 2 LITROS SABOR GUARANÁ DIET  - R$ 5,49

076        300  UN  REFRIGERANTE SABOR COLA - 2,5LTS  - R$ 6,04

077         40  KG  REPOLHO liso extra, fresco, de primeira, apresentando tamanho uniforme, devendo ser bem desenvolvido, firme e intacto, sem danos

físicos e mecânicos oriundos de acondicionamento e transporte características microbiológicas:bactérias do grupo coliforme de origem fecal. - R$ 4,32

078        200  KL  ROSCA DE LEITE CONDENSADO pequena com peso aproximado de 60 grs. - R$ 58,17

079         75  KG  SAL REFINADO IODADO pacote de 1kg, na embalagem deverá costar data de fabricação, data de validade e número do lote do

produto, validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega, - R$ 1,72

080        170  KG  SALSICHA Preparada com carnes de primeira qualidade, em ótimo estado sanitário, estar isento de substância estranhas a sua

composição. Embalagem intacta, na embalagem deverá constar data de fabricação, data de validade e número de lote do produto. Não deverá

apresentar superficie úmida, pegajosa, exudado líquido,partes flácidas ou consistência anormal. não será tolerada a presença de manchas esverdeadas,

pardacentas ou coloração sem uniformidade. Validade mínima de 90 dias a contar da data de entrega. - R$ 8,32

081        100  UN  TEMPERO SACHÊ CONTENDO 12 SACHÊS POR PACOTE DE 60 GR. - R$ 2,69

082        150  KG  TOMATE Sem danificações físicas, casca íntegra, com cor, sabor e aroma caracteristico da espécie. Próprio para salada. - R$ 6,99

FRONTEIRA, 27 de março de 2019.

JANDER RODRIGO NEIRAS
Secretário Municipal de Administração, Planejamento e Finanças


